



23- летнему мужчине предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти.

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу 23- летнему Артему Хвостову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлено, что 9 февраля 2010 года в городе Котласе Архангельской области Хвостов, управлявший транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен инспектором дорожной службы отдельного взвода дорожно- патрульной службы ГИБДД по подозрению в совершении разбойного нападения. На законные требования представителя власти не покинуть место остановки транспортного средства, толкнул инспектора, после чего нанес несколько ударов по рукам, которыми потерпевший закрывал голову, и попытался нанести несколько ударов ногами, но они не достигли цели.

В настоящий момент по делу выполнен весь комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. После ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела оно будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи дела в суд.

Часть 1 статьи 318 Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность вплоть до 5 лет лишения свободы за применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/634021>